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PROTOKÓŁ Nr XXV/2025  

z XXV (nadzwyczajnej) sesji Rady Miejskiej IX kadencji w Głogowie Małopolskim 

przeprowadzonej w dniu 30 grudnia 2025 roku w Miejsko Gminnym Domu Kultury w Głogowie 

Małopolskim (ul. Kardynała Stefana Wyszyńskiego 12). Obrady rozpoczęto o godzinie 16:00,  

a zakończono o godzinie 16:56 tego samego dnia. 

Na podstawie art. 20 ust.1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku  o samorządzie gminnym  

Pani Aldona Napieracz – Przewodnicząca Rady Miejskiej w Głogowie Małopolskim o godz. 16:00 

otworzyła obrady XXV (nadzwyczajnej) sesji Rady Miejskiej. Poinformowała, że sesja Rady jest 

utrwalana poprzez rejestrację obrazu i dźwięku, monitoring zapisuje na nagraniu wizerunek jak i 

wszelkie wypowiedziane słowa. Zasady przetwarzania danych osobowych umieszczone są w 

Biuletynie Informacji Publicznej na stronie Urzędu Miasta i Gminy Głogów Małopolski.  

Pani Przewodnicząca powitała obecnych na zaproszonych gości, w tym Burmistrza 

Głogowa Małopolskiego – Pana Tomasza Skoczylasa, Sekretarza Gminy – Pana Wojciecha Dudka, 

Skarbnika Gminy – Panią Lucynę Alberską, Radców Prawnych – Panią Ewelinę Fido-Pieczonkę i 

Pana Witolda Pruchnika, Panią Ewę Młodochowską -Architekta, Panią Annę Rybkę – Głógwnego 

Specjalistę w Referacie Planowania Zagospodarowania Przestrzennego, Panią Bożenę Organiściak 

– Kierownika Działu Środowiskowego MGOPS oraz Pana Bogdana Kochę – Kierownika Referatu 

Inwestycji i Dróg Gminnych, a także mieszkańców oglądających obrady sesji online. 

Obecni: 

1. Jacek Bajek 

2. Andrzej Bazan 

3. Paweł Biały 

4. Dorota Borkowska 

5. Maria Drzał 

6. Stanisław Grzywacz – spóźnił się na głosowanie nad porządkiem obrad. 

7. Aleksander Jurek 

8. Bartłomiej Kot 

9. Natalia Lesiczka 

10. Magdalena Marszał 

11. Aldona Napieracz 

12. Anna Oczoś 

13. Robert Osiniak 

14. Magdalena Ślęzak 

15. Paweł Ząbczyk 
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1. Przyjęcie porządku obrad. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Aleksander 

Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona Napieracz, Anna Oczoś, 

Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1): Stanisław Grzywacz 

 

2. Podjęcie uchwał w sprawie: 

 1) uchwalenia Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Nr 1/2024 w mieście 

Głogów Małopolski oraz miejscowości Rudna Mała, 

Uchwałę przedstawiła Pani Anna Rybka – Główny Specjalista ds. Planowania Zagospodarowania 

Przestrzennego. 

Przewodnicząca posiedzenia Pani Aldona Napieracz otworzyła dyskusję, w której głos zabrali 

kolejno: Radna Magdalena Marszał, Architekt Ewa Młodochowska, Radna Dorota Borkowska, 

Architekt Ewa Młodochowska, Radny Bartłomiej Kot, Architekt Ewa Młodochowska, 

Przewodnicząca Aldona Napieracz, Architekt Ewa Młodochowska, Przewodnicząca Aldona 

Napieracz, Burmistrz Tomasz Skoczylas, Radna Magdalena Marszał, Przewodnicząca Aldona 

Napieracz, Anna Rybka, Radna Magdalena Marszał.  

Wobec braku dalszych głosów w dyskusji, została ona zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

uchwalenia Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Nr 1/2024 w mieście Głogów 

Małopolski oraz miejscowości Rudna Mała, 
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Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 2) zmian w budżecie gminy Głogów Małopolski na 2025 rok, 

Uchwałę przedstawiła Pani Lucyna Alberska – Skarbnik Gminy. 

Przewodnicząca posiedzenia Pani Aldona Napieracz otworzyła dyskusję, w której głos zabrały 

Przewodnicząca Aldona Napieracz oraz Skarbnik Lucyna Alberska.  

Wobec braku dalszych głosów w dyskusji, została ona zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

zmian w budżecie gminy Głogów Małopolski na 2025 rok, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 
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 3) zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Głogów Małopolski, 

Uchwałę przedstawiła Pani Lucyna Alberska – Skarbnik Gminy. 

Przewodnicząca posiedzenia Pani Aldona Napieracz otworzyła dyskusję, ale wobec braku głosów 

została ona zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Głogów Małopolski, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 4) wykazu wydatków niewygasających z upływem roku 2025, 

Uchwałę przedstawiła Pani Lucyna Alberska – Skarbnik Gminy. 

Przewodnicząca posiedzenia Pani Aldona Napieracz otworzyła dyskusję, w której głos zabrały 

Radna Dorota Borkowska oraz Skarbnik Lucyna Alberska.  

Wobec braku dalszych głosów w dyskusji, została ona zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

wykazu wydatków niewygasających z upływem roku 2025, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
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ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 5) przyjęcia Programu Wspierania Rodziny w Gminie Głogów Małopolski na lata 2026-2028, 

Uchwałę przedstawiła Pani Bożena Organiściak – Kierownik Działu Środowiskowego Miejsko-

Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej. 

Przewodnicząca posiedzenia Pani Aldona Napieracz otworzyła dyskusję, w której głos zabrały 

kolejno: Przewodnicząca Aldona Napieracz, Kierownik Bożena Organiściak, Radna Dorota 

Borkowska, Kierownik Bożena Organiściak, Przewodnicząca Aldona Napieracz, Kierownik 

Bożena Organiściak.  

Wobec braku dalszych głosów w dyskusji, została ona zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia Programu Wspierania Rodziny w Gminie Głogów Małopolski na lata 2026-2028, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 6) przyjęcia Gminnego Programu Osłonowego „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2026 w 

Gminie Głogów Małopolski, 
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Uchwałę przedstawiła Pani Bożena Organiściak – Kierownik Działu Środowiskowego Miejsko-

Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej. 

Przewodnicząca posiedzenia Pani Aldona Napieracz otworzyła dyskusję, w której głos zabrały 

kolejno: Przewodnicząca Aldona Napieracz, Kierownik Bożena Organiściak, Radna Magdalena 

Marszał, Kierownik Bożena Organiściak.  

Wobec braku dalszych głosów w dyskusji, została ona zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia Gminnego Programu Osłonowego „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2026 w Gminie 

Głogów Małopolski, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 7) zaliczenia drogi do kategorii dróg gminnych, 

Uchwałę przedstawił Pan Bogdan Kocha – Kierownik Referatu Inwestycji i Dróg Gminnych. 

Przewodnicząca posiedzenia Pani Aldona Napieracz otworzyła dyskusję, w której głos zabrali 

kolejno: Radna Dorota Borkowska, Kierownik Bogdan Kocha, Radna Magdalena Marszał, 

Kierownik Bogdan Kocha, Radna Dorota Borkowska, Radny Robert Osiniak, Kierownik Bogdan 

Kocha.  

Wobec braku dalszych głosów w dyskusji, została ona zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

zaliczenia drogi do kategorii dróg gminnych. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Na zakończenie sesji głos zabrali Burmistrz Głogowa Małopolskiego – Pan Tomasz 

Skoczylas oraz Przewodnicząca Rady Miejskiej w Głogowie Małopolskim – Pani Aldona 

Napieracz. 

 

W związku z wyczerpaniem się porządku obrad Przewodnicząca Rady Miejskiej – Pani 

Aldona Napieracz zamknęła posiedzenie XXV (nadzwyczajnej) sesji Rady Miejskiej w Głogowie 

Małopolskim  

o godz. 16:56.  

Przewodnicząca Rady Miejskiej 

w Głogowie Małopolskim 

 

Aldona Napieracz 

 

 

 

 

Przygotowała: Magdalena Osip-Pokrywka 

 


